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PROAVI 2019 - CPA/UniLasalle-RJ

• Principais resultados da pesquisa do Programa

de Avaliação Institucional – PROAVI, aplicada junto aos alunos de

Ensino Superior da UNILASALLE RIO DE JANEIRO no ano de 2019.

• A pesquisa contou com 1310 respondentes, correspondendo a

49,12% dos alunos matriculados, que avaliaram 23 itens referentes à

instituição e 22 itens relacionados com os aspectos do curso, 
totalizando 45 itens.



PROAVI 2019 - 
CPA/UniLasalle-
RJ

• Dos itens avaliados, 44 
obtiveram nível de 
concordância acima de 80%, 
sendo que 39 encontram-se 
acima de 90%.

• O curso de Engenharia 
Elétrica obteve o maior 
percentual de adesão, com 
79,31% dos alunos 
matriculados respondendo 
a pesquisa.



PROAVI: 
Principais 
Resultados
INSTITUIÇÃO

AS SALAS/LABORATÓRIOS 
DE APOIO DE 

INFORMÁTICA ESTÃO 
EQUIPADAS E ATENDEM 
ÀS NECESSIDADES DOS 

ALUNOS – 98,3% DE 
CONCORDÂNCIA

AS DEPENDÊNCIAS DA 
INSTITUIÇÃO 

APRESENTAM CONDIÇÕES 
ADEQUADAS DE 

ILUMINAÇÃO, 
CLIMATIZAÇÃO E 

CONSERVAÇÃO– 98,6% DE 
CONCORDÂNCIA

AS CONDIÇÕES GERAIS 
DE ACESSIBILIDADE ÀS 

DEPENDÊNCIAS 
ACADÊMICAS E 

ADMINISTRATIVAS DA 
INSTITUIÇÃO ESTÃO 
ADEQUADAS E SÃO 

SATISFATÓRIAS – 98,8% 
DE CONCORDÂNCIA



PROAVI 2019 
Principais Resultados Positivos - 
CURSOS

Estou satisfeito(a) com o meu curso.
– 96,8% de concordância

O Curso propicia conhecimentos 
atualizados/contemporâneos para o exercício profissional.
– 96,5% de concordância

O Curso promove uma formação de qualidade aos 
acadêmicos.
– 97,5% de concordância



PROAVI: 
Principais 

Resultados
CURSOS

O Curso promove a reflexão da 
consciência e da conduta ética para o 
exercício profissional. – 97% de 
concordância

A Instituição disponibiliza espaços de 
cultura, de lazer e de convívio social.– 
97,1% de concordância

Estou satisfeito(a) com a 
instituição – 97,4% de 
concordância



PROAVI 2019 
Itens que demandam mudanças

O Curso promove serviços de monitoria para auxiliar os 
estudantes nas dificuldades de aprendizagem.
– 21,8% de discordância

A Instituição oferece oportunidades para os estudantes 
participarem nos conselhos ou órgão colegiados.
– 20,2% de discordância

O Curso oferece oportunidades de participação estudantil 
em projetos de iniciação científica e em atividades que 
estimulam a pesquisa ou investigação acadêmica
– 13,3% de discordância


